
менее 50,0 50,0 – 99,9 100,0 -249,9
500,0 - 

999,9
201 - 1000 1001 - 5000

Б 1 2 3 4 5 7 8 9 10

Лица в возрасте 15 лет и более, занятые в экономике 

(работающие)  – всего       100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе оценили свою основную работу 

очень тяжелая работа      5,1      4,9      7,6      6,6      3,2      3,7      5,6      8,6      0,9

тяжелая работа      11,2      11,1      11,4      14,9      11,9      9,7      11,7      13,1      9,7

работа средней тяжести      51,0      45,8      48,4      52,1      41,3      45,1      70,2      68,0      73,5

легкая работа      32,7      38,2      32,6      26,4      43,6      41,5      12,5      10,3      15,9
Лица в возрасте 15 лет и более, занятые в экономике 

(работающие)  – всего  
     100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

из них 

указали, что испытывают на своей основной 

работе постоянно

нервное напряжение, стрессы      23,5      23,5      24,2      14,5      4,0      35,0      23,6      34,5      7,0

воздействие вредных производственных факторов
     21,0      20,7      28,0      13,8      8,8      23,4      22,3      26,8      15,4

другие неудобства (холод, сырость и др.)      14,7      12,7      23,2      15,6      1,6      11,0      22,1      27,3      14,0

указали, что испытывают на своей основной 

работе иногда 

нервное напряжение, стрессы      45,6      45,5      56,9      39,3      32,5      45,8      46,2      45,5      47,2

воздействие вредных производственных факторов
     26,8      25,1      27,5      19,0      23,8      25,5      33,2      39,0      24,2

другие неудобства (холод, сырость и др.)      36,4      33,8      30,4      29,5      31,7      38,1      46,1      51,2      38,4

указали, что не испытывают на своей основной 

работе 

нервное напряжение, стрессы      30,9      31,1      18,8      46,1      63,5      19,1      30,2      20,0      45,8

воздействие вредных производственных факторов
     52,2      54,2      44,5      67,2      67,4      51,1      44,5      34,2      60,3

другие неудобства (холод, сырость и др.)      48,9      53,5      46,4      54,9      66,7      51,0      31,8      21,5      47,6

УСЛОВИЯ ТРУДА

Саратовская область в процентах
в том числе проживают

в т.ч. с численностью населения, тыс. человек
в т.ч. с численностью 

населения, человек
Все 

респон-

денты

в городских 

населенных 

пунктах - 

всего

в сельских 

населенных 

пунктах - 

всего



менее 50,0 50,0 – 99,9 100,0 -249,9
500,0 - 

999,9
201 - 1000 1001 - 5000

Б 1 2 3 4 5 7 8 9 10

Лица в возрасте 15 лет и более, занятые в экономике 

(работающие)  – всего       100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в т.ч. с численностью населения, тыс. человек
в т.ч. с численностью 

населения, человек
Все 

респон-

денты

в городских 

населенных 

пунктах - 

всего

в сельских 

населенных 

пунктах - 

всего

Мужчины в возрасте 15 лет и более, занятые в 

экономике (работающие)  – всего       100,0      100,0      100,0 … *      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе оценили свою основную работу 

очень тяжелая работа      9,0      8,7      14,5 ...      4,8      6,3      10,0      15,7      1,7

тяжелая работа      19,2      19,3      18,7 ...      22,6      16,7      19,0      22,6      13,9

работа средней тяжести      52,1      48,9      48,1 ...      45,1      50,3      63,8      54,7      76,8

легкая работа      19,7      23,2      18,6 ...      27,4      26,8      7,3      7,0      7,6
Мужчины в возрасте 15 лет и более, занятые в 

экономике (работающие)  – всего  
     100,0      100,0      100,0 ...      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

из них 

указали, что испытывают на своей основной 

работе постоянно

нервное напряжение, стрессы
     21,7      22,4      23,5 ...      6,5      32,3      19,1      27,5      6,9

воздействие вредных производственных факторов      28,9      28,8      38,9 ...      14,6      30,7      29,1      32,3      24,5

другие неудобства (холод, сырость и др.)
     19,4      17,9      35,6 ...      1,6      16,2      24,9      33,8      12,1

указали, что испытывают на своей основной 

работе иногда 

нервное напряжение, стрессы
     47,5      46,0      58,0 ...      33,9      45,6      52,8      56,5      47,5

воздействие вредных производственных факторов      31,0      28,8      32,2 ...      29,0      25,3      39,1      44,2      31,6

другие неудобства (холод, сырость и др.)
     41,9      40,2      35,7 ...      40,3      40,9      48,2      47,3      49,5

указали, что не испытывают на своей основной 

работе 

нервное напряжение, стрессы
     30,8      31,6      18,5 ...      59,6      22,1      28,1      16,0      45,6

воздействие вредных производственных факторов      40,1      42,4      28,8 ...      56,4      44,0      31,8      23,4      43,9

другие неудобства (холод, сырость и др.)
     38,7      41,9      28,7 ...      58,1      42,9      26,9      19,0      38,4

Женщины  в возрасте 15 лет и более, занятые в 

экономике (работающие)  – всего  
     100,0      100,0      100,0 ...      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе оценили свою основную работу 

очень тяжелая работа      1,5      1,5      1,4 ...      1,6      1,5      1,4      2,2      0,0

тяжелая работа      4,0      3,8      4,7 ...      1,6      3,8      4,7      4,3      5,4



менее 50,0 50,0 – 99,9 100,0 -249,9
500,0 - 

999,9
201 - 1000 1001 - 5000

Б 1 2 3 4 5 7 8 9 10

Лица в возрасте 15 лет и более, занятые в экономике 

(работающие)  – всего       100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в т.ч. с численностью населения, тыс. человек
в т.ч. с численностью 

населения, человек
Все 

респон-

денты

в городских 

населенных 

пунктах - 

всего

в сельских 

населенных 

пунктах - 

всего

работа средней тяжести      49,9      43,1      48,7 ...      37,5      40,7      76,3      80,2      70,1

легкая работа      44,6      51,6      45,2 ...      59,4      54,0      17,6      13,3      24,5
Женщины  в возрасте 15 лет и более, занятые в 

экономике (работающие)  – всего  
     100,0      100,0      100,0 ...      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

из них 

указали, что испытывают на своей основной 

работе постоянно

нервное напряжение, стрессы
     25,2      24,5      24,9 ...      1,6      37,3      28,0      40,9      7,2

воздействие вредных производственных факторов      13,9      13,4      18,1 ...      3,1      17,2      15,7      21,7      6,0

другие неудобства (холод, сырость и др.)
     10,4      8,1      12,0 ...      1,6      6,6      19,3      21,4      16,0

указали, что испытывают на своей основной 

работе иногда 

нервное напряжение, стрессы
     43,9      44,9      56,0 ...      31,2      46,0      39,7      35,4      46,8

воздействие вредных производственных факторов      23,0      21,8      23,2 ...      18,8      25,6      27,5      34,3      16,6

другие неудобства (холод, сырость и др.)
     31,4      28,1      25,5 ...      23,4      35,7      44,2      54,8      26,9

указали, что не испытывают на своей основной 

работе 

нервное напряжение, стрессы
     30,9      30,6      19,1 ...      67,2      16,6      32,2      23,8      46,0

воздействие вредных производственных факторов      63,1      64,8      58,7 ...      78,1      57,2      56,8      44,1      77,3

другие неудобства (холод, сырость и др.)
     58,1      63,7      62,4 ...      75,0      57,8      36,5      23,8      57,1

Лица в трудоспособном возрасте, занятые в 

экономике (работающие)  – всего  
     100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе оценили свою основную работу 

очень тяжелая работа      5,5      5,3      8,0      6,9      3,5      4,2      6,2      10,0      0,9

тяжелая работа      11,3      11,1      12,5      15,4      13,1      8,1      12,2      14,4      9,2

работа средней тяжести      51,0      45,9      47,3      51,5      39,1      47,3      69,9      66,9      74,1

легкая работа      32,2      37,7      32,2      26,2      44,3      40,4      11,6      8,7      15,7
Лица в трудоспособном возрасте, занятые в 

экономике (работающие)  – всего  
     100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

из них 



менее 50,0 50,0 – 99,9 100,0 -249,9
500,0 - 

999,9
201 - 1000 1001 - 5000

Б 1 2 3 4 5 7 8 9 10

Лица в возрасте 15 лет и более, занятые в экономике 

(работающие)  – всего       100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в т.ч. с численностью населения, тыс. человек
в т.ч. с численностью 

населения, человек
Все 

респон-

денты

в городских 

населенных 

пунктах - 

всего

в сельских 

населенных 

пунктах - 

всего

указали, что испытывают на своей основной 

работе постоянно

нервное напряжение, стрессы
     22,7      23,1      24,7      15,1      4,4      33,8      21,5      32,3      6,4

воздействие вредных производственных факторов      21,1      20,9      29,9      14,3      9,6      22,3      22,1      26,3      16,1

другие неудобства (холод, сырость и др.)
     15,0      13,1      25,1      14,9      1,7      10,6      22,0      28,6      12,8

указали, что испытывают на своей основной 

работе иногда 

нервное напряжение, стрессы
     46,7      46,3      57,7      37,1      32,2      48,2      48,1      48,5      47,5

воздействие вредных производственных факторов      26,6      24,8      25,9      19,7      21,7      26,7      33,5      40,0      24,4

другие неудобства (холод, сырость и др.)
     35,7      33,0      28,8      30,6      30,4      37,8      45,7      50,4      39,2

указали, что не испытывают на своей основной 

работе 

нервное напряжение, стрессы
     30,6      30,6      17,5      47,8      63,5      18,1      30,4      19,2      46,1

воздействие вредных производственных факторов      52,3      54,3      44,1      66,0      68,7      51,0      44,4      33,7      59,4

другие неудобства (холод, сырость и др.)
     49,3      53,8      46,1      54,5      67,8      51,5      32,2      21,0      47,9

*) здесь и далее - отметка " … " (многоточие) означает, что число ответов респондентов (число наблюдейний), составляет менее 50.


